

美公布朝鲜火箭图片

两艘美舰前往监测 李明博反对军事应对

综合新华社电 美国一知名智库29日公布朝鲜运载火箭清晰卫星图片,显示火箭顶部已开启,但难以确定内部装载卫星还是所谓“导弹弹头”。

同一天,美国国防部长罗伯特·盖茨说,美国没有计划拦截朝鲜即将发射的火箭。韩国总统李明博则明言反对采取军事应对措施。

火箭顶部已经开启

美国科学和国际安全研究所29日在首都华盛顿公布现阶段最为清晰的朝鲜“银河2号”三级运载火箭卫星图片。图片显示,“银河2号”火箭矗立在位于朝鲜东部咸镜北道花台郡舞水端里发射基地的发射台上,顶部开启。

这张图片拍摄于朝鲜当地时间29日11时。美国科学和国际安全研究所26日和27日两次公布发射基地卫星图片,均不及这张清晰,也无法证实火箭已就位。

两艘美舰前往监测

美国国防部长盖茨29日说,美国没有计划拦截朝鲜火箭。盖茨说,如果火箭“偏离正常轨道”,“看起来要飞向夏威夷”。



这张3月29日快鸟(QuickBird)卫星拍摄的图像显示的是朝鲜东海岸的舞水端里火箭发射场。

美国海军第七舰队驱逐舰“约翰·S·麦凯恩”号和“查菲”号定于当天驶离韩国釜山港,前往韩国东海(日本称“日本海”)。这两艘军舰均装备“宙斯盾”作战系统和“标准-3”防空导弹,将使用雷达监测朝鲜火箭发射。

李明博反对军事应对

除两艘美国军舰外,日本已先期派遣3艘“宙斯盾”舰并部署“爱国者-3”型导弹,准备拦截可能散落在日本境内的朝鲜火箭部件。

韩国也派出一艘“宙斯盾”舰执行监测任务。不过,韩国总统李明博接受英国《金融时报》专访时强调,他反对采取军事措施应对朝鲜火箭发射。李明博说:“我明确反对采取军事措施应对他们(朝鲜)的这类行为,因为任何试射也不符合他们的利益。从短期看,试射或许有利于谈判,但从长期看并不符合他们的利益。”

他说,韩国对朝政策最终目标仍是实现朝鲜半岛和平统一,统一前保持南北和平共存。即便朝鲜发射导弹,韩国也不会关闭位于朝鲜的开城工业园区。

美联社评述说,李明博和美国防长盖茨这些言论显示,美国和韩国担心,如果对朝鲜发射火箭做出强硬反应,可能致使朝鲜半岛局势更加紧张甚至失控,朝鲜核设施去功能化进程恐将前功尽弃。

韩称朝拘留一名韩国人

韩国官员30日说,朝鲜当天早些时候发来通知,一名在开城工业园区工作的韩国工人因批评朝鲜政治体制,已遭朝方拘留。

韩国统一部女发言人李种

珠说,朝方于当地时间11时50分发来传真。“朝方在信中说,这名工人公然批评朝鲜政治体制,眼下正在接受调查。”她说,这并非朝方首次以类似理由拘留在朝鲜开城工业园区工作的韩国人。

出于安全考虑,李种珠拒绝公布遭拘留者姓名和身份。按照双方协议,韩国人如果在开城工业园区违反朝鲜法律,将暂停工作并接受调查。据情节轻重可能遭罚款或驱逐出境。

朝反对联合国通过“人权”决议

朝鲜外务省发言人30日发表谈话说,坚决反对联合国人权理事会不久前通过的有关朝鲜“人权”状况的决议。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道,不久前举行的联合国人权理事会第十次会议通过的有关朝鲜“人权”状况的决议,“与以往一样充满了虚伪和捏造”。这是西方国家和日本“为实现其居心不良的政治目的而进行阴谋活动的产物”。

联合国人权理事会26日通过了有关朝鲜“人权”状况的决议。

斯军与“猛虎”海战 至少27人死亡

据新华社科伦坡3月30日电(记者刘咏秋)斯里兰卡军方发言人纳纳亚克拉30日说,斯海军当天在东北部与反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)爆发海战,至少26名猛虎组织成员被打死,海军方面有1人死亡。

纳纳亚克拉说,当地时间凌晨1时左右,斯海军在穆莱蒂武地区东北部查莱外海遭遇猛虎组织海上武装力量,随后爆发海战。战斗持续了3至4个小时,猛虎组织有4艘船只被击沉,包括1名高级将领在内的26名成员被打死。斯海军有1名士兵被打死,另有3人受伤。

苏丹总统 高调亮相阿盟峰会

苏丹总统奥马尔·巴希尔29日乘专机抵达卡塔尔首都多哈,出席30日召开的第21届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议。

这是巴希尔在国际刑事法院对他发出逮捕令后,首次出席重要地区性首脑会议。

阿盟以各种方式表达对巴希尔的支持。利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲直斥国际刑事法院逮捕令是“新恐怖主义”。

巴希尔的专机29日下午飞抵多哈国际机场。卡塔尔埃米尔(国家元首)哈马德·阿勒萨尼和东盟秘书长阿努瓦·马哈茂德·穆萨前往机场迎接。

巴希尔身穿苏丹传统长袍,头裹白色头巾,满面笑容地接受卡塔尔埃米尔的拥抱和触颊欢迎。美联社报道,巴希尔稍后与阿勒萨尼和穆萨共进咖啡。

卡塔尔是巴希尔在国际刑事法院发出逮捕令后出访的第四个国家。此前,他先后出访过厄立特里亚、埃及和利比亚。

冯武勇(新华社供本报特稿)

悉尼发生 大面积停电事故

据新华社澳大利亚悉尼3月30日电(记者江亚平)澳大利亚第一大城市悉尼市30日下午发生大面积停电事故,约7万人受到影响,不少企业被迫停止运营。截至记者发稿时,多数断电地区的电力供应已得到恢复。

当地时间30日16时45分左右,悉尼市中央商业区突然停电,当地的办公、商业和民居建筑设施都中断了电力供应,许多人涌上街头。商业区附近几条主要街道的交通信号灯停止工作,造成这一地区交通混乱。

悉尼道路及交通管理部门的一位发言人说,受断电影响,100座交通信号灯无法使用。悉尼警方赶紧派人员赶到商业中心疏导交通。新南威尔士州消防局说,当地有40多名被困在电梯里的人打电话求救。

澳大利亚能源公司表示,已经查明是4个主要输电电缆出现故障,但事故具体原因还未查明。除商业中心之外,悉尼北部的其他几个区也发生了停电事故。经过电力公司员工两个多小时的紧急抢修,到当地时间19时30分左右,悉尼市多数断电地区的电力供应已经得到恢复。

张旌(新华社供本报特稿)

英女内政大臣公款看“黄片”

英国内政大臣雅基·史密斯28日向公众发表道歉声明,称她“错误地”用政府公务支出补贴报销家中点播的“成人电影”浏览费。

首相戈登·布朗的发言人称,史密斯不会因此辞职。英国民众则大为不满:难道内阁成员看“黄片”也要纳税人埋单?

看成人电影 费用竟报销

史密斯当天在声明中说:“在报销上网支出时,我错误地将与之相关的电影费一并报销,对此我表示歉意……这笔费用我将如数退还。”

她强调,自己发现这一疏漏后马上向议会相关部门报告,同时更改了报销金额。

账单显示,这笔网络电影浏览费发生于去年4月,消费地点是伍斯特郡史密斯的家中。令公众咋舌的是,这些电影除3部普通影片外,还包括两部按分钟计费的“成人电影”。

史密斯一名朋友告诉英国媒体,观看这几部电影的并非史密斯本人,而是她的丈夫理查德·蒂姆尼,因为“那段时间史密斯并不在家”。

蒂姆尼当天也发表道歉声明,承认“看片”一事。他说:“我为这一事件给史密斯带来的尴尬感到抱歉。我完全能够理解公众为何如此愤怒。”

按英国现行制度,内阁成员和议员在任期间享受住房、出差、聘用秘书等多项津贴或补助。这笔资金属公共支出,来源主要是税收。

公开道歉“乌纱”不会丢

史密斯道歉后,布朗的发言人随即声言支持。这名发言人说,史密斯及时退还多报的费用“是正确做法”。“作为内政大臣,她干得十分出色,这一事件不会影响她保卫公共安全的决心”。

英国《卫报》认为,这一表态意味着,史密斯无需引咎辞职。

史密斯掌管的内政部主要负责公共安全、反恐和移民事务。随着二十国集团(G20)领导人会议日益临近,英国正面临巨大安保压力。路透社评论说,布朗显然不愿“临阵换将”,而是希望史密斯继续统领警察系统,不受干扰地投入安保筹备工作。

韩墨(新华社供本报特稿)

假警察对真警察大开杀戒

事发巴基斯坦 已造成至少25人死亡



巴准军事部队士兵向出事学校靠近

巴基斯坦东部城市拉合尔一个警察训练中心30日晨间训练时突遭武装人员袭击,造成至少25人死亡、90多人受伤。安全部队与躲在中心楼内的武装人员交火长达8小时后,最终控制局面。

“警察”突袭警察

袭击事件发生于马纳文警察训练中心,位于巴东部省份旁

遮普省首府拉合尔,共有学员约850人。警官穆什塔克·苏克赫拉说,数百名学员当天7时30分左右进行常规训练时,一伙武装人员突然闯入。一名目击者说,袭击者先投掷手榴弹,然后分成多个由3至4人组成的小组,从四面同时向人群开枪扫射。

警官阿赫桑·尤努斯说,一些袭击者身穿警服伪装成警察,劫持部分学员作为人质。一些袭击者身着便服,头戴面罩。

当地一家媒体电视画面中,10余名警察学员倒地,其中一些看上去已经死亡。袭击发生后,旁遮普省省长萨勒曼·塔西尔宣布当地实施宵禁。

警匪激烈交火

袭击事件发生后,巴基斯坦政府调集特种部队士兵、准军事部队和大量警力包围学校,与躲藏在训练中心楼内的武装人员对峙并准备进攻。

警官赛义德·艾哈迈德·莫宾说:“情形相当混乱,双方正在交战。”另一名警官苏赫拉说:“精英部队已把他们包围,现在我们要攻入学校。”

旁遮普省警方负责人赫瓦贾·哈立德·法鲁克说,警方在事发现场逮捕一名嫌疑人。当地媒体说,警方从这名男子身上搜到手榴弹和一本阿富汗护照。但一名学员说,他听到这名男子讲旁遮普省南部方言。

激战8小时后警方控制局面

经过约8小时激战,巴基斯坦内政秘书赛义德·卡迈勒·沙阿告诉路透社记者:“行动已经结束,我们击毙4名袭击者,逮捕3名嫌疑人。”

但旁遮普省官员拉奥·伊夫蒂哈尔说,8名袭击者在交火中死亡,其中2名引爆身上炸弹死亡。警方还逮捕了6名嫌疑人。他说,袭击者劫持35名学员为人质。警方设法把袭击者逼至大楼顶层,最终控制局面。

虽然尚未有任何组织或个人宣称对袭击事件负责,但美联社说,这种“伏击加围攻”的作案手法与本月初发生的斯里兰卡板球队遭袭击事件以及去年印度孟买恐怖袭击事件极其相似。

巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克说,国内恐怖组织应对袭击事件负责。他点名的组织包括“坚格维军”和“虔诚军”等。

张旌(新华社供本报特稿)

南京机关医院 病毒传染性疾病 关键在于新成果治疗 病毒排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构,南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医相结合所研制的系列国际高传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

独特:纯中药制剂注射腹股淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者、凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学防治中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山路下车即到(华山饭店斜对面)